Рад сообщить, что 16-17 декабря 2017 года в бассейне ДВВС (50 м, 8 дорожек) г. Первоуральск, Свердловской области состоится I открытое первенство города по плаванию в категории Мастерс!!!
Соревнования продлятся 2 дня и будут включать в себя следующую программу:
50 м всеми стилями, 100 м всеми стилями, 200 м кпл, 1500 м вст, 4х50 м вст смешанная эстафета, 4х50 м комбинированная смешанная эстафета.
Эксклюзивные медали к 285 летию г. Первоуральск, призы за победу на дистанции 1500 м вст от 6-ти кратного чемпиона мира Юрия Прилукова, призы за лучшие показатели на дистанции 200 м кпл, буря эмоций и хорошее настроение - вот, что ждёт вас на наших соревнованиях!
Заявки принимаются в электронном виде на почту клуба РеСтарт restartpvk@yandex.ru до 10 декабря 2017 года включительно.
После 10 декабря 2017 года заявки не принимаются! На мандатной комиссии новых участников не регистрируем! Стартовые протоколы будут готовы к 14 декабря и разосланы руководителям клубов, а также опубликованы на сайте Федерации плавания Свердловской области "Мастерс Урал" www.swimmastersural.ru
Количество заявок на дистанцию 1500 м ограничено - 32 шт. Всего будет проведено 2 заплыва, по 2 человека на дорожке, ограничение по времени 32 минуты на заплыв (по окончании 32 минут заплыв останавливается, участники, не завершившие дистанцию, снимаются с дистанции). Регистрация на 1500 м вст только с предоплатой 100% (500 руб - с участников клубов, 1000 руб - с выступающих лично). При неявке заявившегося участника на дистанцию 1500 м вст предоплата не возвращается. Допускается произвести замену участника, оплатившего дистанцию 1500 м вст, но не имеющего возможности принять участие в соревнованиях до 10 декабря включительно по личному заявлению.
Оплата остальных дистанций производится на мандатной комиссии 16 декабря (200 руб/дистанция для участников клубов, 300 руб/дистанция для выступающих лично). Участники старше 60 лет от оплаты стартовых взносов освобождаются. За эстафеты оплаты не предполагается.
Размещение участников возможно в ФОК имени Гагарина (20 минут на автобусе от бассейна, за город). Предлагаются номера по 4 места (700 руб/койка в сутки, удобства на этаже, душ на этаже), а также номера повышенной комфортности (от 1300 рублей/место в сутки, удобства и душ в номере, 2-3 человека в номере). Питание 560 рублей (завтрак, обед, ужин). Возможно отдельно заказать завтрак, обед или ужин. Имеется бассейн, футбольный зал, сауна. Коллективные заявки подавать на адрес restartpvk@yandex.ru до 14 декабря.
Возможно размещение в гостиницах города, контакты предоставим.
Надеемся оправдать ваши надежды и провести соревнования на хорошем уровне!
-- 
С уважением,
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